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Večery s Ondrášem 2025: Folklor, tradice a pomoc dobré věci

Vojenský umělecký soubor Ondráš srdečně zve všechny milovníky folkloru, hudby a tance 
na 6. ročník benefičního cyklu Večery s Ondrášem, který se uskuteční ve dnech 18.–19. 
června 2025 vždy od 20.00 hodin na nádvoří hradu Špilberk v Brně. Tento výjimečný 
kulturní program, jenž každoročně přitahuje stovky návštěvníků z celé České republiky, se 
i letos uskuteční pod záštitou hejtmana Jihomoravského kraje Mgr. Jana Grolicha 
a primátorky města Brna JUDr. Markéty Vaňkové. Akce nabídne neopakovatelný zážitek, 
který propojuje umění s charitativní pomocí. Vstup na obě večerní představení je zdarma.

Folklor s charitativním posláním

Večery s Ondrášem nejsou pouhým folklorním minifestivalem, ale také příležitostí pomoci těm, 
kteří to nejvíce potřebují. V rámci obou večerů bude možné přispět do charitativní sbírky na 
podporu dětského hospice Dům pro Julii, jenž poskytuje péči nevyléčitelně nemocným dětem 
a jejich rodinám. Spojení umění a pomoci dodává celé akci hlubší smysl a přináší divákům nejen 
kulturní, ale i lidsky obohacující zážitek.

Program události:

Letošní Večery s Ondrášem budou zahájeny mimořádným programem, který připomene 100. 
výročí narození Jaroslava Juráška, významné osobnosti českého folkloru, hudebního upravovatele 
a dlouholetého uměleckého vedoucího souboru Ondráš. Na pódiu se postupně představí nejen 
Orchestr lidových nástrojů, dívčí sbor a taneční skupina VUS Ondráš, ale také Brněnský 
rozhlasový orchestr lidových nástrojů. Oba soubory spojuje právě odkaz Jaroslava Juráška.

Druhý večer nabídne oblíbený folklorní tanečně-hudební pořad Ondrášovské putování, který 
diváky provede pestrou paletou českého, moravského i slovenského folkloru. Na jednom pódiu 
se během večera postupně vystřídá více než 50 účinkujících.

Praktické informace:

Pro pohodlnou dostupnost na nádvoří hradu Špilberk bude ve dnech konání akce mezi 18.30 
a 19.45 zajištěna bezplatná kyvadlová doprava firmou CARent. Nástupní místo se nachází na 
Husově ulici naproti hotelu International.
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O Vojenském uměleckém souboru Ondráš:

Vojenský umělecký soubor Ondráš z Brna je profesionálním uměleckým tělesem zřizovaným Mi-
nisterstvem obrany ČR. Prostřednictvím hudby, zpěvu a tance přináší divákům umělecky sty-
lizovaný folklor domácích regionů Čech, Moravy a Slezska. Ondráš příležitostně zpracovává 
i folklor příbuzných středoevropských a východoevropských regionů. Kromě lidové tvorby se vě-
nuje i přesahům do jiných hudebně-tanečních žánrů a vytváří originální autorské pořady. Soubor 
tvoří Orchestr lidových nástrojů, taneční skupina a dívčí sbor. Více informací naleznete na ofici-
álních stránkách www.vusondras.cz.

Kontakt pro média: 

oddělení PR Vojenského uměleckého souboru Ondráš
Mgr. Monika Zemanová
e-mail: zemanova@vusondras.cz
tel.: 973 443 974, 604 863 825

Poznámka pro editory:

Tato tisková zpráva je připravena pro distribuci do médií a dalších komunikačních kanálů. 
Děkujeme za její zveřejnění a podporu kulturního i charitativního rozměru Večerů s Ondrášem 
2025. Pro více informací nás neváhejte kontaktovat.
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